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En la ciudad de León, Estado de Guanajuato, a  las 12’00 doce 

horas del día 25 veinticinco de marzo del 2004 dos mil cuatro, se 

reunieron en la Sala del Cabildo del Palacio Municipal, para 

celebrar sesión extraordinaria del H. Ayuntamiento los integrantes 

del mismo. En uso de la voz,  la C. C.P. Síndico Rosa María Vallejo 

Martínez, manifiesta que debido a la ausencia del C. Presidente 

Municipal, por motivos de salud, con fundamento en lo dispuesto 

por el Artículo 55 segundo párrafo de la Ley Orgánica Municipal, 

presidirá la presente sesión auxiliada por el C. Secretario del H. 

Ayuntamiento.  Iniciada la sesión por  la Primer Síndico, pasa lista 

de presentes el C. Secretario del H. Ayuntamiento, Lic. Felipe de 

Jesús López Gómez; asistiendo además de la C. Sindico, las 

siguientes personas: CC.  Regidores: Dr. Eduardo Aburto 

Cárdenas, Ing. J. Guadalupe Vera Hernández, Manuela Ríos Meza, 

Lic. Martha Patricia Dávalos Márquez, Ing. J. Jesús González Ruiz, 

Lic. Juan Andrés Servín Hernández, Profr. Alejandro Arias Ávila, 

Lic. Francisco Trejo Ortiz, Lic. Ma. Guadalupe Tavera Hurtado, Lic. 

Fabián González Durán, Bertha Gisela Camarena Rougon y C.P. 

José Eugenio Martínez Vega, declarando que hay quórum. En 

seguida, el C. Secretario da lectura al  Orden del Día:  I.- Lista de 

presentes y declaración de quórum. II.- Orden del Día y aprobación. 

III.- Solicitud de cambio de fecha de la segunda sesión ordinaria del 

mes de marzo del año en curso. Orden del Día que es aprobado 

por unanimidad. Habiendo pasado lista de presentes, con la 

declaración de quórum y aprobado que fue el Orden del Día, se 

tienen por desahogados los puntos I  y II del mismo. 

 
En  el  punto  III  del  Orden  del Día, la C. Síndico C.P. Rosa María 

Vallejo Martínez, manifiesta que en virtud del problema de salud por 

el que atraviesa el C. Presidente Municipal, mismo que le impide 

asistir a la segunda sesión ordinaria del presente mes, a celebrarse 

el día de hoy por la tarde, propone el cambio de fecha de dicha 

sesión,  para  que se lleve a cabo el próximo  miércoles 31 de marzo 
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a las 18’30 horas, a fin de poder contar con su presencia,  propuesta 

que es aprobada por unanimidad. 

 

Sin otro asunto que tratar, se da por terminada la sesión a las 12’15 

doce  horas quince minutos del día de su fecha. Se levanta la 

presente acta para constancia. Doy fe. 

 

 
Síndico y Presidente  Secretario del H. Ayuntamiento 
de esta sesión. 
 
 
C.P. Rosa María Vallejo M. Lic. Felipe de Jesús López Gómez 
 
 

Regidores: 
 
 
Dr. Eduardo Aburto C.  Ing. J. Guadalupe Vera Hernández 

 

Manuela Ríos Meza  Lic. Martha Patricia Dávalos M. 

 

Ing. J. Jesús González R. Lic. Juan Andrés Servín Hernández 

 

Profr. Alejandro Arias A.  Lic. Francisco Trejo Ortiz 

 

Lic. Ma. Guadalupe Tavera H.   Lic. Fabián González Durán 

 

Bertha Gisela Camarena R.     C.P. José Eugenio Martínez Vega 

 
 

 

 


